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令和７年５月 下田市教育委員会定例会 会議録 

 

 令和７年５月26日(月)13時30分、下田市教育委員会定例会を下田市立中央公民館大会議室に招集した。 

 

出席委員は次のとおりである。 

山田 貞己  教育長 

宮内 慎也  委 員 

宮川 大輝  委 員 

西川 紀栄  委 員 

佐藤 知佐子 委 員 

 

委員以外に出席した者は次のとおりである。 

平川 博巳   学校教育課長 

増山 順一郎  生涯学習課長 

宇仁 猛    学校教育課参事 

鳥澤 早斗子  生涯学習課 図書係長 

坂部 琢    生涯学習課 社会教育係長 

渡邉 貴裕   学校教育課 課長補佐兼こども育成係長 

稲葉 元紀   学校教育課 学校教育係長 

 

本会議録調製者は次のとおりである。 

須田 翔悟   学校教育課 主事 

 

１ 開会 

13時30分 教育長開会を宣す。 

 

２ 会議録署名人選出 

会議録署名人に 佐藤 知佐子 委員を選出。 

 

３ ４月定例会会議録承認 

事務局より報告、承認。 

 

４ 教育長報告事項 

  ５月事業報告、６月事業計画について、学校教育課参事、生涯学習課長から資料に基づき説明。 
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教育長 （前回定例会後から、委員で共有すべき新聞記事等について説明） 

大阪市・小学生７人はねた疑い（５月２日付 静岡新聞） 

東部予選ベスト４下田高男子バレー部（５月７日付 伊豆新聞） 

下田警察署長高橋宏文「旬・人」（５月７日付 伊豆新聞） 

稲梓小 田植え（５月８日付 静岡新聞） 

東京都立川市・小学校で男２人暴行疑い、教職員５人けが（５月９日付 静岡新聞） 

県内「教職員からのセクハラ」実態調査について（５月９日付 静岡新聞） 

稲生沢小 アユの稚魚放流（５月10日付 伊豆新聞） 

第26回県市町対抗駅伝競走大会の正式決定（５月14日付 静岡新聞） 

千葉市・中３男子による殺害事件について（５月14日付 静岡新聞） 

「社説」小学校に乱入者 安全対策の検証徹底を（５月16日付 静岡新聞） 

浜松市・保護司 厳しい声かけも大人の役目「賛否万論」（５月16日付 静岡新聞） 

稲取高 陸上・男女バレー・卓球インハイ県大会出場（５月16日付 伊豆新聞） 

公立中学校の部活動の地域移行 2031年度目標（５月17日付 静岡新聞） 

子どもの夜更かし 心身に深刻な影響（５月18日付 静岡新聞） 

今年度の教育旅行受け入れ開始（５月19日付 伊豆新聞） 

県内自治体の公用車NHK受信料契約漏れについて（５月20日付 静岡新聞） 

下田小 第１回黒船祭で贈られた振り子時計について（５月20日付 伊豆新聞） 

松崎町、西伊豆町 中学校統合の検討（５月21日付 静岡新聞、伊豆新聞） 

 

教育長  教育長報告事項は以上です。質疑等ございますか。 

 

佐藤委員 不審者が学校に侵入し、教師がけがをしたという記事がありました。学校の入り口

などの防犯対策も重要ですが、教師のなり手が少なくなってきており心配です。 

採用試験も５月に２か月早まりましたが、教師のなり手を増やす効果があったのかな

ど興味があるので、今後教えていってほしい。 

事務局 不審者が学校に乱入する事件や交通事故があり、各学校に注意喚起をしていますが、

学童の管理などもあり、対策もしていますが難しい課題です。 

 ７月に実施していた採用試験を５月に前倒ししましたが、受験者数は10数人から20

人程度しか増えませんでした。 

 採用試験では大学３年生から受けられるようにするなど、採用者を増やすための取

組が行われていますが、先生が少ないと感じています。 

教育実習生の把握も確実にしたいと考えています。 

 

教育長 そのほか質疑はありますか。 

では、質疑がないようですので、以上で教育長報告事項を承認とさせていただきま

す。それでは、議事に移ります。 
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５ 議事 

 (１) 議第22号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

        （令和７年度教育用端末購入に係る契約の締結について） 

教育長 （１）「議第 22号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和７年度

教育用端末購入に係る契約の締結について）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 

教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 

全委員 （質疑なし） 

 

教育長 議第 22号について、原案のとおり承認することで決定しました。 

 

 

 (２) 議第23号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について 

（令和７年度下田市一般会計補正予算（第１号） 教育委員会） 

教育長 （２）「議第 23号 市議会の議決を経るべき議案の原案の決定について（令和７年度

下田市一般会計補正予算（第１号） 教育委員会）」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 

教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 

全委員 （質疑なし） 

 

教育長 議第 23号について、原案のとおり承認することで決定しました。 

 

 

(３) 議第24号 下田市社会教育委員の委嘱について  

教育長 （３）「議第 24号 下田市社会教育委員の委嘱について」を議題といたします。 

事務局より説明をお願いします。 

 

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 

教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 
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全委員 （質疑なし） 

 

教育長 議第 24号について、原案のとおり承認することで決定しました。 

 

 

 (４) 議第25号 下田市公民館運営委審議会委員の委嘱について  

教育長 （１）「議第 25号 下田市公民館運営委審議会委員の委嘱について」を議題といたし

ます。 

事務局より説明をお願いします。 

 

 （事務局より資料に基づき概要説明） 

 

教育長 このことについて質疑等ございますでしょうか。 

 

全委員 （質疑なし） 

 

教育長 議第 25号について、原案のとおり承認することで決定しました。 

 

 

 

６ 協議報告事項 

 ・保育施設の再編について 

  （事務局より、再編協議に関するスケジュールについて説明） 

  

 

７ その他 

  特になし 
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８ 閉会 

次回開催日を６月30日（月）13時30分からに決定。 

教育長 14時22分に閉会を宣す。 

 

会議録署名人 

 


